



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

15 сентября
2017 года
Пятница
№68 (9553)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

17 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днем работников леса и лесоперерабатывающей промышленности!

Это не только ваш профессиональный праздник, но и значимый день для всех, кто любит и ценит уникальные природные богатства Самарского края.

Наша область является организатором многих мероприятий, связанных с проведением в России «Года экологии и защиты особо охраняемых территорий». Одним из наиболее значимых начинаний на территории региона стала масштабная акция «Национальный день посадки леса», в ходе которой было высажено 50 тысяч сеянцев лесных культур.

В 2017 году лесникам нашего региона удалось провести работы по лесовосстановлению на территории более тысячи гектаров. Лесной фонд Самарской области за счет создания двух новых участков лесничества увеличился в текущем году на 8 тысяч гектаров.

Сохранение и восстановление самарских лесов – не только ваша работа, но и залог улучшения экологических условий проживания для миллионов наших соотечественников. Честно и добросовестно исполняя профессиональный долг, вы демонстрируете удивительную преданность своему делу, за что по праву пользуетесь уважением в обществе.

От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья, благополучия и хорошего праздничного настроения!

Н.И. Меркушкин. Губернатор Самарской области

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСА И ВЕТЕРАНЫ ЛЕСНОЙ СЛУЖБЫ!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Сегодня лесное хозяйство и связанные с ним отрасли призваны решать многие жизненно важные вопросы. Лесной комплекс – это залог экологической безопасности и весомая составляющая экономики России. Заботливое и рациональное использование этого национального сокровища – обязанность каждого из нас.

Работники лесного хозяйства региона – специалисты высокой квалификации, преданные своему делу и честно исполняющие свой профессиональный долг перед людьми и природой. Вы бережно и с любовью выращиваете и охраняете лес. Вот почему труд работников леса уважаем и ценен.

Желаю новых трудовых свершений на благо Камышлинского района, здоровья, благополучия, оптимизма, мира, счастья вам и вашим близким.

Р.К. Багаутдинов.

Глава муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСНОЙ ОТРАСЛИ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Лес – это не только здоровье, но и сырьё, необходимое для хозяйственных и промышленных целей, значимость которого трудно переоценить. Охранять и опекать природу – долг всего общества, потому что она служит всем людям. Вы же стоите в авангарде таких защитников, пропагандируете бережное отношение к флоре и приумножаете лесное хозяйство, за что мы вам очень благодарны.

Желаю больших успехов в работе, выполнения всех поставленных задач, крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН!

ХРАНИТЕЛИ СТРАТЕГИЧЕСКОГО РЕСУРСА

Ирина Макарова.

Фото автора.

17 сентября – День работников лесного хозяйства. Это праздник тех, кто заботится о зеленых насаждениях. Лесоводы сохраняют и приумножают лесные богатства России, которая по праву считается величайшей лесной державой мира. Но в полной мере оценят труд работников лесного хозяйства лишь будущие поколения.

В Камышлинском районе взаимодействуют две организации, чья деятельность напрямую связана с лесопользованием. Это Камышлинское участковое лесничество под руководством лесничего Н.Ф. Андриякова и ГБУ «Самаралес» под руководством Х.Х. Сытдикова. Сегодня речь пойдет о службе участкового лесничества, которое выполняет разрешительные, контролирующие функции, охрану лесов от лесонарушений. В Камышлинском лесничестве задействованы 4 человека, из них 3 – мастера леса, 1 – лесничий.



ЗАБОТ ХВАТАЕТ КРУГЛЫЙ ГОД

У лесничества многочисленные функции – оно дает населению не только возможность воспользоваться дарами леса для строительства, отопления, осуществлять заготовки растений, но и занимается лесоразведением – сажает лес. Охрана леса и его обитателей, борьба с лесными вредителями, порубщиками и браконьерами – тоже функция лесничества.

Как сообщили в администрации лесничества, в этом году посажено 23,1 гектара культур, также дополнение лесных культур проведено на площади 22,3 га. Уход за лесными культурами выполнен на 21,2 га. Подготовлена почва под посадки будущего года на 13,1 га. В планы работы лесничества входит отвод лесосек под сплошные и выборочные рубки, рубки ухода, в том числе уход за молодняком, прореживание, проходные

и санитарные рубки, очистка от захламленности. Проводятся и лесопатологическое обследование, выжигание сухих горючих материалов. Выполняются противопожарные работы: прокладка минерализованных полос (выполнен план 98 га), уход за минеральными полосами (продлан на 23,7 га), проложены 7 километров просек противопожарного значения. На сегодняшний день все запланированные работы выполнены в полном объеме.

Помимо текущей работы – по плану в лесу, приемом заявлений от населения, выписки договоров купли-продажи лесных насаждений, обработки документов, мастера леса ведут разъяснительную работу среди населения. Словом, забот хватает круглый год.

НА НИХ ДЕРЖИТСЯ ЛЕСНИЧЕСТВО

Профессиональный праздник – это день, когда вспоминают заслуги тружеников лесного хозяйства, почитают их самоотверженный труд на благо общества.

Сотни позитивных событий, маленьких и больших побед и открытий затерялись в прошедших трех годах. Все это невозможно рассматривать в отрыве от личности губернатора. Сотни позитивных событий, маленьких и больших побед и открытий затерялись в прошедших трех годах. Все это невозможно рассматривать в отрыве от личности губернатора.

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

В регионе выстроена новая система местного самоуправления, реализующая задачу, поставленную Президентом России В.В. Путиным: «Местная власть должна быть устроена так, чтобы любой гражданин, образно говоря, мог дотянуться до нее рукой». Одной из главных побед губернатора стало открытие власти обществу. Одно из подтверждений открытости – созданные губер-

натором общественные советы. Это значит, что общественники уже сегодня активно участвуют в принятии ключевых для региона решений. «Такая форма взаимодействия значительно повышает эффективность работы представителей власти, поскольку чиновники слышат альтернативные точки зрения и могут любой вопрос рассмотреть всесторонне», – говорит председатель районного Общественного совета М.М. Хисматов. В результате в Камышлинском районе было создано 77 первичных общественных организаций, в состав которых вошли самые заслуженные и активные жители района.

ВЛАСТЬ ВРЕМЯ НОВЫХ ИДЕЙ И БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН



В августе 2014 года Н.И. Меркушкин с рабочим визитом посетил Камышлинский район, в ходе которого побывал на выставке художественных работ жителя села Камышла М.Б. Бадурдинова

Ирина Макарова. Илюся Гайнуллина.

14 сентября исполняется 3 года с момента избрания губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина. В 2014 году глава региона заручился поддержкой Президента России Владимира Владимировича Путина и одержал уверенную победу на выборах, набрав 91,35 %, или 1 млн. 362 тыс. 676 голосов.

Многие жители региона признают, что новому главе региона удалось достойно начать и завершить масштабные проекты, которые дали области новый импульс развития и сохранить положительную динамику на протяжении трех лет, реализовать собственные идеи.

Сотни позитивных событий, маленьких и больших побед и открытий затерялись в прошедших трех годах. Все это невозможно рассматривать в отрыве от личности губернатора.

Сотни позитивных событий, маленьких и больших побед и открытий затерялись в прошедших трех годах. Все это невозможно рассматривать в отрыве от личности губернатора.

ВЛАСТЬ



ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Второй год АПК региона бьет рекорды: в 2016 году урожай зерновых в Самарской области достиг 2,2 млн тонн, что стало лучшим показателем за последние 20 лет. В 2017 году аграрии Самарской области добились еще более высокого результата (на 12.09.2017 г. – 2,6 млн тонн). Это стало возможным благодаря особому вниманию к отрасли со стороны главы региона, а также системного финансирования АПК из федерального и областного бюджетов – за последние пять лет отрасль получила 50 млрд. государственной поддержки. В 2016 году в Камышлинском районе было намолочено 13000 тонн зерна при средней урожайности 16,5 ц/га, 2275 тонн подсолнечника при средней урожайности 7,4 ц/га, заготовлено 32 тонны кормоединиц на 1 условную голову. По состоянию на 14 сентября по району собрано 17030 т зерна при средней урожайности 23,1 ц/га. «В последние годы, с приходом Н.И. Меркушкина, сельское хозяйство стало ощущать поддержку власти. Можно ска-

ВРЕМЯ НОВЫХ ИДЕЙ И БОЛЬШИХ ПЕРЕМЕН



Несмотря на капризы погоды, аграрии района ожидают хороший урожай

ми учреждениями, при том, что еще несколько лет назад регион был в последней десятке. В области построено 14 ледовых арен, 16 бассейнов, 28 ФОКов, 15 стадионов, около 400 универсальных спортивных площадок. В итоге каждый третий житель региона занимается спортом. С 2014 года в Камышлинском районе появились 4 спортивные площадки, в настоящий момент возводит-

ность комфортно заниматься спортом тысячам мальчишек и девочек даже в самых малых населенных пунктах Самарской области. В преддверии Чемпионата мира по футболу – это важно», - говорит заведующий отделом спорта администрации Камышлинского района М.Г. Шавалиев.

ДОРОГИ В ГУБЕРНИИ УМЕЮТ СТРОИТЬ

В последние годы в Самарской области ударными темпами идет обновление дорожно-транспортной инфраструктуры. Объем средств, выделяемых на дорожные работы в губернии, сравним с бюджетами целых регионов. Только в 2016 году на эти цели было направлено почти 23 млрд рублей. Так, например, в 2015 году по программе капитального ремонта автодорог произведен капитальный ремонт автодороги местного значения с устройством твердого покрытия в сельских поселениях Байтуган протяженностью 0,9 км, Балыкля – 1,27,

Ермаково – 0,43, Камышла – 5,7 кв.м. В райцентре выполнены работы по устройству тротуара протяженностью 2,4 км. В 2016 году в селе Новое Усманово проложена автомобильная дорога по школьному маршруту, стоимостью работ в 22 миллиона рублей. Помимо этого привели в порядок дороги по улицам райцентра, сел Старое и Новое Ермаково, Балыкля, Новое Усманово. Сдан в эксплуатацию один из крупных объектов, возводимых на территории района за последние годы – южный обводной мостовой переход через реку Сок. Реализация масштабного проекта позволила решить проблему безопасности движения и весеннего паводка, здесь ежегодно затапливались водой мостовой переход и прибрежные зоны. В 2016 году вблизи сел Камышла, Старое Ермаково и Новое Ермаково после капитального ремонта открыты четыре участка автодороги М - 5 «Урал». Близятся к завершению работы по ремонту федеральной трассы М - 5 Урал, вблизи села Байтуган.

«Никогда раньше не верил, что у нас когда-нибудь будут такие замечательные дороги. Теперь на примере нашей области убедился, что дороги в России умеют строить. Дорога из любого села района до областного центра – одно удовольствие, дорожное полотно ровное, без ям и рытвин, будто только проложили. Очень положительно оцениваю работу Н.И. Меркушкина и в сфере образования, по инициативе которого в Самаре открылся центр для одаренных детей», - отзывается Ф.М. Шаймарданов, житель села Камышла, Почетный гражданин Камышлинского района.



После капитального ремонта открылось движение по обновленному участку трассы М-5 Урал в Камышлинском районе

зать, это первая власть, которая оказывает реальную помощь; в области создана максимально комфортная среда для получения кредитов на развитие бизнеса. По моему мнению, это стало возможным благодаря глубокой заинтересованности губернатора в развитии сельхозпроизводства», - отзывается о Н.И. Меркушкине руководитель комитета сельского хозяйства С.П. Яхимович.

ЗАНЯТИЯ СПОРТОМ СТАНОВЯТСЯ СТИЛЕМ ЖИЗНИ

Регион перешел из аутсайдеров в лидеры по количеству новых спортивных объектов. Самарская область вошла в 5-ку регионов по обеспеченности современными спортивными

площадка в селе Старое Усманово. Капитально отремонтирован спортивный зал в селе Старое Ермаково. Всего на сегодняшний день усилиями районной администрации при поддержке правительства области на территории всех шести сельских поселений построены 8 современных спортивных объектов – универсальные спортивные площадки, 12 детских игровых площадок, из них в рамках программы «Газпром – детям» 7 детских комплексов действуют на территории 6 сельских детских садов и на территории жилгородка села Камышла.

«Построенные за последние годы по инициативе нашего губернатора спортивные объекты дали возмож-



Жителей района принимают врачи областных больниц

Л.И. Ганниева, молодой фермер из села Старое Ермаково:

Начинающим фермерам порой сложно начинать бизнес, создать условия для его дальнейшего развития. Именно гранты, выдаваемые государством, оказываются как никогда хорошей поддержкой. В области любой начинающий фермер может получить бюджетную поддержку – грант. В этом году я получила от государства такую помощь на развитие своего животноводческого хозяйства – мясного скотоводства. Сумма гранта составила чуть более 1 миллиона 468 тысяч рублей. Такой подарок от государства!

С.А. Русинова, и.о. главного врача центральной районной больницы:

Повышение качества жизни людей – стержень всей политики Н.И. Меркушкина. Вокруг этого выстроены все главные приоритеты, в числе которых повышение качества медицины. С 2012 года в Самарской области действует программа «Земский доктор». Врач, который обязуется отработать в селе 5 лет, получает 1 млн. рублей. По этой программе в прошлом году медицину Камышлинского района усилили три врача. Коллектив центральной районной больницы пополнился врачом клинической лабораторной диагностики, врачом-УЗИстом и педиатром в поликлинике.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В районе за последние три года введено 9624 кв. метров жилья. Для расселения аварийного фонда сдано более 300 кв. метров жилья. Надо отметить, что в районе программа с переселением была успешно решена в предыдущие годы.

Ко всем населенным пунктам района проложены дороги с твердым покрытием, что позволило организовать пассажирское транспортное обслуживание внутри района. Сегодня автобусы курсируют по всем сельским поселениям.

80 из 119 многодетных семей района на сегодня изъявили желание получить земельный участок, 43 из них уже получили. Для многодетных семей сформировано 103 земельных участка, зарегистрировано право на 19 земельных участков.

За последние три года жителей, которые регулярно занимаются физкультурой и спортом, выросло в районе с 15 до 30%.



В последние годы у жителей района появилось гораздо больше возможностей для занятий спортом

